



ŽUPNIJA CELJE – SV. CECILIJA

OZNANILA

<http://www.cecilija.net/>

29. september 2024 – 36

26. nedelja med letom



Misel ob 26. nedelji med letom

Kdor vam da piti kozarec vode zaradi imena, ker ste Kristusovi – resnično, povem vam – zagotovo ne bo izgubil svojega plačila. Kdor pohujša enega od teh malih, ki verujejo vame, bi bilo bolje zanj, da bi mu obesili mlinski kamen na vrat in ga vrgli v morje. (Mr 9,41-42) Sveti Avguštin pravi: »Ta odlomek nas poučuje, da Božja sodba predvsem visi nad tistimi, ki skušajo otroke luči. Tako kot lahko najdemo zunaj Cerkve kreposti, tako lahko najdemo znotraj nje pokvarjenost nauka. Nobene potrebe ni prepovedati delovanje tistih, ki v Kristusovem imenu izvršujejo velika dela. Tisti, ki še niso prejeli krizme krsta, a delajo dobro, so boljši kot tisti, ki čeprav so kršeni, potiskajo druge v zlo. Če se kreposti in dejavna ljubezen izgubita med izvajanjem discipline, je ogrožen mir Cerkve in se poveča nepovezanost.« Prosimo Jezus, da nam pomaga ljubiti naše bližnje, posebno še te, ki ne poznajo ali zavračajo Jezusa.

Srečanje za bolnike z rakom in druge bolnike



Na prvo sredo v mesecu **septembru, 2. oktobra**, bo pri sv. Ceciliji v Celju (kapucini) srečanje za bolnike z rakom in druge bolnike ter njihove svojce. **Ob 17.30 molitev rožnega venca** za bolnike, ob **18. uri sv. maša**. Pred sklepom maše blagoslov z relikvijami sv. Leopolda Mandića, zavetnika bolnikov z rakom. **Pred in med mašo priložnost za spoved.**

Prižgemo svečko za dober namen.

Tudi letos nas sodelavke Župnijske Karitas spodbujajo, da svojim pokojnim sorodnikom, prijateljem, znancem **v spomin prižgemo svečko za dober namen**. Svečke lahko kupite po maši, pred cerkvijo. Cena svečke *2,00 € - del prihodka od prodanih svečk bo namenjen za ljudi v stiski in potrebe Župnijske Karitas. Če bo ostalo še kaj sveč, jih boste lahko kupili še naslednji nedeljo.



Praznik sv. Frančiška – Tranzitus



V **četrtek zvečer 3.10.2024**, na predvečer praznika smrti sv. Frančiška Asiškega, bodo v naši cerkvi potekale molitve Tranzitus-a. S tem bogoslužjem redovne skupnosti manjših bratov, med katere v naši župniji poleg bratov kapucinov, sester Frančiškank Marijinih Misijonark spadamo tudi Frančiškov svetni red, svečano obeležujemo spomin na prehod sv. Frančiška v večnost. Ker je to tudi župnijski praznik, Frančiškovi bratje in sestre vabimo tudi vse župljane, da se nam tega dne pridružite pri večerni **sv. maši ob 18. uri** in še potem naprej z nami ostanete pri molitvah tranzitusa, da skupaj začutimo svetost tega dogodka iz življenja sv. Frančiška.

Prav tako ste vabljeni, da tudi naslednji dan na sam praznik sv. Frančiška, pridete k sv. mašam, še posebej zvečer, ko bomo dan zaključili z večernicami. Dovolite, da si Frančiškov duh in prazničnost teh dveh dni podelimo med seboj.

Krajevno bratstvo Frančiškovega svetnega reda (KB FSR) Celje – Sv. Cecilija

Obisk bolnikov

Ta teden je pred nami prvi četrtek in petek zato bomo obiskali tudi bolnike, po ustaljenem vrstnem redu, v četrtek in petek.

Pridruži se nam



Skavti

Če imaš rad naravo, petje, odkrivanje novih poti, nabiranje znanja in spretnosti... To in še več te čaka, če se nam pridružiš na naših skavtskih dogodivščinah!

Molitev za sinodo

Sinoda 21-24 Za sinodalno Cerkev

(Molitev za sinodo)

Pred Teboj smo, Sveti Duh,
ko smo zbrani v Tvojem imenu.

Samo ti nas vodi,
bodi doma v naših srcih;
pokaži nam pot, po kateri naj gremo,
in kako naj hodimo po njej.

Šibki smo in grešni;
ne dopusti, da bi širili nered.
Ne dopusti, da bi nas nevednost
vodila po napačni poti
ali da bi pristranskost vplivala na naša dejanja.

Daj, da v Tebi najdemo svojo edinost,
da bomo lahko skupaj hodili
večnemu življenju naproti
in se ne bomo oddaljili od poti resnice
in od pravičnosti.

Vse to Te prosimo,
ki deluješ na vsakem kraju in v vsakem času,
v občestvu z Očetom in Sinom
na vekov veke. Amen.

Naš škof Maksimiljan nas vse ob tem dogodku naproša:» V nedeljo odpotujem v Rim na zasedanje škofovske sinode o sinodalnosti, ki bo potekala med 2. in 27. oktobrom 2024. V ponedeljek in torek bomo imeli skupno duhovno pripravo. Prosim vas, da se povežemo v molitvi k Svetemu Duhu, da bi lahko bili res odprti njegovim navdihom pri iskanju poti za živo oznanjevanje Božjega kraljestva! Ker se zavedamo, da sinode ni brez molitve, vas še posebej vabim k molitveni povezanosti v času sinodalnega zasedanja v Rimu, to je ves mesec oktober, še

posebej pa na spodaj navedene datume. Uspeh sinode bo namreč v duhovnem občestvu celotne Cerkve, ki bo v tem času skupaj dihala in v odprtosti skupaj klicalo Svetega Duha, ki vodi Cerkev in v katerem lahko skupaj ostajamo stanovitni v nauku apostolov in v občestvu, v lomljenju kruha in v molitvah. (Apd 2,42)«

KOLEDAR IN MAŠNI NAMENI

Nedelja, 29. september 26. nedelja med letom sv. Mihael, Gabrijel in Rafael	8 ⁰⁰ † Ivan Cencen 9 ³⁰ †† Nada (obl.) in Franc Loger 18 ⁰⁰ †† brata Ivan in Alojz Blazinšek in mož Jurij 11 ⁰⁰ Tremerje: za žive in pok. župljane in dobrotnike
Pon, 30. september Hieronim	8 ⁰⁰ po namenu 18 ⁰⁰ † Alojz Štarkl
Torek, 1. oktober sv. Terezija Deteta Jezusa	8 ⁰⁰ †† Miha in Rozina Cvetrežnik 18 ⁰⁰ † Ivan Jež
Sreda, 2. oktober Angeli varuhi	8 ⁰⁰ za zdravje na duši in telesu 18 ⁰⁰ †† Jerko in Ivanka Železnik 18 ⁰⁰ † Heda Ratej 8. dan
Četrtek, 3. oktober sv. Gerard in Evald	8 ⁰⁰ po namenu 18 ⁰⁰ po namenu
Petek, 4. oktober sv. Frančišek Assiški	8 ⁰⁰ †† Fanika Verdev ter Marija Lilija 8 ⁰⁰ v čast Božjemu usmiljenju 18 ⁰⁰ †† Milka Kamplet in sorodniki iz družine Tratnik 18 ⁰⁰ po namenu OFS
Sobota, 5. oktober sv. Marija Favstina Kowalska	8 ⁰⁰ po namenu 18 ⁰⁰ †† Rafael Trobiš in starši 18 ⁰⁰ † Bogomil Kandus
Nedelja, 6. oktober 27. nedelja med letom Rožnovenska nedelja	8 ⁰⁰ † Jože Ocvirk 9 ³⁰ †† Marija, Franc in Metod Hostnik 18 ⁰⁰ za žive in pokojne župljane in dobrotnike 11 ⁰⁰ Tremerje: †† Fanika, Karel in Štefan Zdovc

Odgovarja br. Miro Pavšek, Breg 18, Celje, tel.: 0590/96 260, 068 197 694, miro.pavsek@gmail.com